

Elektronisches Amtsblatt

der Gemeinde Saterland

Ausgabe 21/2022 07.10.2022

Bekanntmachungen der Gemeinde Saterland

Seite

 Benennung der Straße im Bebauungsplangebiet Nr. 15, 7. Änderung in Scharrel (Ortsteil Scharrel)

2

Benennung der Straße im Bebauungsplangebiet Nr. 15, 7. Änderung in Scharrel (Ortsteil Scharrel)

Der Rat der Gemeinde Saterland hat in seiner Sitzung am 26. September 2022 beschlossen, die Straße im Bebauungsplangebiet Nr. 15, 7. Änderung in Scharrel (Ortsteil Scharrel) wie folgt zu benennen:

Die Erschließungsstraße im Bebauungsplangebiet Nr. 15, 7. Änderung in Scharrel (Ortsteil Scharrel) erhält den Straßennamen "**Heinrich-Kröger-Straße**".

Otto

Impressum

Herausgeber: Gemeinde Saterland

Redaktion: Gemeinde Saterland, Daniel van Stevendaal

Verantwortlich für Inhalte der amtlichen Mitteilungen: Der Bürgermeister